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P1 Considere el campo vectorial F(x, y) = yx̂ + xŷ, calcule la integral de trabajo para la curva de la
figura 1:
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Figura 1: Curva Γ

P2 Calcule la siguiente integral: ∫
Γ
x2y dx + 2y dy + x dz

a lo largo del camino cerrado Γ limitado por los arcos Γ1, Γ2, Γ3 dados por las ecuaciones:

Γ1 =


x2 + y2 + z2 = 1

x = 0

y ≥ 0, z ≥ 0

Γ2 =


2x + z = 1

y = 0

x ≥ 0, z ≥ 0

Γ3 =


4x2 + y2 = 1

z = 0

y ≥ 0, x ≥ 0
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P3 Sea el campo vectorial ~F definido por

~F (x, y, z) =

(
x · ex2+y2+z2 +

x√
x2 + y2 + z2

, y · ex2+y2+z2 +
y√

x2 + y2 + z2
, z · ex2+y2+z2 +

z√
x2 + y2 + z2

)

Calcule

∫
Γ

~F · d~r, donde Γ es la hélice que une los puntos P (1, 0, 0) y Q(1, 0, 1), recorridos en este orden,

al dar exactamente una vuelta.

Ind. Puede ser útil recordar que

∫
ueu

2
du =

eu
2

2
+ C.

Auxiliar 4: Integral de linea y campos conservativos pág. 2


